
REFERAT – JESSHEIM OG HOVIN MENIGHETSRÅD 

 

 

Råd 

Jessheim og Hovin 

menighetsråd 

Tid/Sted 

Tirsdag 20. januar 2026  

kl. 18.00 på kjøkkenet i 

Jessheim kirke. 

Innkalte: 

Menighetsrådsmedlemmer + 

1.vara Dagmar Myrland 

 

Til stede:                    Ina Margrethe Kultorp Lindberg-Nilsen, Arvid Birkelund,  

                                   Dagmar Myrland, Liv Ødemark-Bocek, Ole Harald Laache,  

                                   Per-Kristian Bandlien, Eddie Salvesen, Steinar, Ørum, Marit Sæther 

Forfall:                       Hedvig Adriansen Larsen, Kent Roger Ingerø 

              

 

REFERAT 

 

SAK 01/2026  Godkjenning av innkalling til møte 20. januar.   

   Vedtak: Godkjent. 

 

SAK 02/2026  Godkjenning av møtebok fra møte 25. november.  

   Vedtak: Godkjent. 

 

SAK 03/2026 Innkommet post og informasjonssaker 

a) Referat fra møte i Ullensaker kirkelige fellesråd 4. desember 

b) Enhet kultur: Nyttårsbrev  

c) Enhet kultur: FrivilligBørs 2026 i Ullensaker 2. februar kl. 18.  

d) Stefanusalliansen: Takk for gaven  

e) Mercy Ships: Takk for gaven  

f) Ullensaker frivilligsentral: Innkalling til årsmøte 20. mars  

g) Informasjon fra staben v/Per-Kristian Bandlien 

 

Til punkt g):  

- Desember har vært preget av høy aktivitet. Det er stor 

takknemlighet for godt samarbeid med skoler og barnehager.  

- Det jobbes med skole-kirke-samarbeid. En komité med medlemmer 

fra alle stabene utarbeider forslag til plan for hele kommunen. Det 

er ønske om å tilby julegudstjenester pluss to andre tiltak, ett i løpet 

av de fire første skoleårene med besøk i lokalkirka, og ett i løpet av 

5.-7. trinn med temasamling om sorg og død. 

- Aldri alene: Det har kommet inn midler fra Gjensidigestiftelsen med 

forutsening om at det skal være arrangementer flere steder i løpet av 

et år. Det har allerede vært en Aldri alene-kafé i januar. Det skal 

være møte i Aldri alene-gruppa i februar med mer planlegging. Det 

er fint at kirken er med i dette samarbeidet.  
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- Det var stort ungdomsmøte i Jessheim kirke rett etter jul. Det er et 

flott tiltak for mange ungdommer i alderen ca. 13-16 år.   

- Det har blitt arrangert mange gode og fine konserter i forbindelse 

med advent og jul.  

 

Vedtak: Tatt til orientering. 

 

 

SAK 04/2026  Karnevalsgudstjeneste 

Søndag 8. februar skal det være karnevalsgudstjeneste i Jessheim kirke 

med utdeling av 6-årsbøker. Menighetsrådet planlegger dagen.  

 

Vedtak: Ina Margrethe Kultorp Lundberg-Nilsen kan være med og ta 

imot 6-åringene.  

 

 

SAK 05/26                 Innspill til utlysningstekst 

Arbeidet med å rekruttere ny sokneprest til Jessheim og Hovin 

menighet er i gang, og prosten ønsker innspill til utlysningsteksten.  

  

Vedtak: 

Stillingen byr på allsidighet og mangfoldighet, med et bredt tilbud av 

aktiviteter for både unge og eldre, og med spesielt fokus på barn og 

unge. Det er et aktivt miljø med mange forskjellige tilbud. Det er godt 

og nært samarbeid mellom menighetsråd, ansatte og kommune, og det 

er viktig for menighetsrådet at dette samarbeidet ivaretas videre. 

Menigheten er på alle måter sentrumsnær. Ullensaker er en 

vekstkommune, og Jessheim kirke er plassert midt i en by i vekst. 

Soknet er stort, og selv om medlemstallet er på ca. 50 %, er 

medlemstallet høyt. Andelen flerkulturelle er høy, og mange av dem har 

funnet en plass i menigheten. Jessheim kirke er en aktiv kirke midt i 

sentrum med kontorer knyttet til kirkerommet. Menigheten har to 

kirker, en aktiv sentrumskirke med god plassering midt i byen med en 

stor variasjon av aktiviteter, arrangementer og gudstjenester, og Hovin 

kirke, som ligger noen kilometer utenfor Jessheim sentrum, og som i 

hovedsak brukes til gudstjenester og begravelser. Stillingen gir 

muligheter for en svært variert arbeidshverdag.   

  

Innspillene oversendes prost Liv B. Krohn-Hansen. 

  

 

SAK 06/26 Avslutning for sokneprest Per-Kristian Bandlien 

Per-Kristian Bandlien går over i ny stilling som prost i Solør, Odal og 

Vinger prosti 1. april. Det skal være avslutningsgudstjeneste i Jessheim 

kirke søndag 22. mars kl. 17.00 (påfyll-gudstjeneste) med 

kveldsmat/kirkekaffe etterpå. Menighetsrådet planlegger dagen, inkl. 

kirkekaffe.  

 

 Vedtak: 
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 Menighetsrådet sender invitasjoner. Bakekorpset utfordres, og det 

kjøpes inn en stor marsipankake. Ytterligere detaljer tas i februarmøtet.  

  

 

SAK 07/26 Drop in-vielse og drop in-dåp 

Det er planlagt drop in-vielse i Jessheim kirke lørdag 14. februar kl. 

14.30 til 16.30 og drop in-dåp samme sted fredag 13. mars kl. 15.00-

17.00 i samarbeid med Mogreina menighet.  

 

 Vedtak:  

 Fra Mogreina kommer det to frivillige og to kaker. May Britt Salvesen 

kan være med begge dagene.   

 

 

SAK 08/26 Julekrybbe 

Det er på tide å få tatt vekk julekrybba utenfor Jessheim kirke.  

 

 Vedtak:  

Julekrybba kan oppbevares hjemme hos Ole Harald Laache. Han tar 

ansvar for å ta ned julekrybba senest 2. februar, og gir beskjed dersom 

han trenger hjelp.  

 

 

SAK 09/26  Høring om endring av prostigrenser 

Borg bispedømme har sendt forslag til ny prosti-inndeling på høring 

med fire alternativer til prosti-inndeling. Høringsfristen er 31. januar.  

 

Vedtak: Jessheim og Hovin menighetsråd sender prøvingssvar om at 

dagens Øvre Romerike prosti bør bestå, i tråd med høringssvaret avgitt 

av Ullensaker kirkelige fellesråd. 

 

 

SAK 10/26 Lokal beredskapsplan 

I desember ble det inngått en samarbeidsavtale mellom Ullensaker 

kommune og Den norske kirke i Ullensaker. Formålet er å sikre 

innbyggerne og andre med opphold i kommunen en best mulig 

psykososial omsorg i og etter alvorlige hendelser, samt sikre at 

gravplasskapasiteten vurderes i kommunens risiko- og 

sårbarhetsanalyser der det er naturlig. Avtalen ble undertegnet  

5. desember 2025 på ordførerens kontor.  

 

Det må i tillegg lages en lokal kirkelig beredskapsplan som forankres i 

menighetsrådet.  

 

   AUs forslag til vedtak: 

   Presentasjonen ble tatt til orientering. 

 

Vedtak:  

Presentasjonen ble tatt til orientering. 
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SAK 11/26  Evaluering av felles påfyll-gudstjenester 

Per-Kristian Bandlien, Brage Molteberg Midtsund og Ingelin Dahl 

Helbø har hatt et evalueringsmøte om påfyll-gudstjenestene og ønsker 

menighetsrådenes vurderinger. Det har vært påfyll-gudstjenester i to år.  

 

   Vedtak: 

- Hvordan opplever menighetsrådet organiseringen av Påfyll?  

Menighetsrådet syns at påfyll-gudstjenestene har blitt bra og med et 

litt annet uttrykk, innhold og stil enn de andre gudstjenestene. Folk 

er forskjellige, og det er fint med variasjon. Det er fint med frivillige 

krefter i sang og musikk. Noe av det vi har savnet, ser ut til å slå til 

nå, f.eks. flere ungdommer i gudstjenestene. De kan gjerne 

engasjeres direkte i gudstjenesten og/eller i forbindelse med 

evaluering, men det er viktig at gudstjenestene fortsatt profileres for 

alle aldersgrupper. 

 

- Hvordan fungerte oppgavene som klokkere og 

gudstjenesteverter(velkomst/kveldsmat)? 

Stort sett har det fungert bra, men med noe usikkerhet, spesielt med 

kirkeverter fra andre menigheter. Kanskje det hadde fungert bedre 

hvis noen faste hadde vært knyttet til påfyll-gudstjenestene. En type 

opplæring på forhånd og en punktvis kirkevert-instruks for påfyll-

gudstjenestene hadde vært fint.  

 

- Hva tenker dere om å fortsette samarbeidet? Vi håper samarbeidet 

vil fortsette. Vi tror også det er lurt å ha påfyll-gudstjenestene på ett 

sted i stedet for å flytte dem rundt mellom menighetene/kirkene. 

 

- Hva tenker dere i forhold til bidrag økonomisk?  

Det er naturlig at menighetsrådet dekker sin andel av utgiftene, men 

fint om de holdes på et nivå omtrent som i fjor, dvs. stort sett med 

frivillige krefter i musikk og sang, men med rom for betalte 

musikere en gang eller to i semesteret. Creos satser for musikere i 

gudstjenester (ikke konserter) bør brukes. Det er også ønske om å 

kunne samarbeide med andre grupperinger, f.eks. med musikklinja 

på Jessheim videregående skole.  

    

    

SAK 12/26  Budsjettinnspill 

Budsjettet for 2026 skal vedtas i menighetsrådets møte i februar. I 

prosessen med budsjettarbeidet er det ønske om føringer fra 

menighetsrådet.  

 

   Vedtak: 

Det er ønske om å fortsette med de prioriteringene som blir gjort nå. 

Utsmykningsmessig er det ønske om noe formidlende i storsalen i 

Jessheim kirke, og det er også ønske om et belyst kors på baksiden av 

kirka.  
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SAK 13/26  Eventuelt 

 

 

 

Ref. 

Marit Sæther 

 

 

 


